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  Православни верници сукобили се са полицијом у Каиру, огорчени због напада на
коптску православну цркву у новогодишњој ноћи. Повређено 45 полицајаца.
Демонстранти захтевају бољу заштиту хришћана.   

Египатски православци - Копти огорчени су због напада на коптску православну цркву у
Александрији, у којој је убијена 21 особа, други дан заредом сукобили су се са полицијом.
У уличним нередима повређено је 45 полицајаца, саопштиле су власти.

  

На стотине демонстраната у Александрији и Каиру захтевало је бољу заштиту хришћана,
пренео је Би-Би-Си.

  

У Каиру се неколико стотина Копта окупило пред катедралом Светог Марка, седиштем
коптског православног патријархата, нападајући државне и верске фукционере Египта,
који су долазили да патријарху изразе саучешће због напада.

  

Међу нападнутима је био и шеик Ахмед ел Тајиб, који је велики имам верског
универзитета Ел Азхара и највиши исламски свештеник Египта, преносе агенције.

  

Шеик је, иначе, критиковао новогодишњи говор папе који је апеловао за заштиту
хришћана на Блиском истоку, тврдећи да је то мешање у унутрашње ствари Египта.

    

Пред Министарством иностраних послова и пред зградом државне телевизије, како је
известила полиција, такође, окупило се око хиљаду Копта, протестујући због
крвопролића у Александрији.
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Иначе, египатске власти појачале су обезбеђење свих цркава у Египту после бомбашког
напада у Александрији. Наоружани чувари и полицајци у цивилу су распоређени испред
цркава, а контролни пунктови постављени су на стратешким местима.

  

Полиција је притворила неколико људи ради испитивања о нападу на хришћанску цркву,
али нема доказа да је ико од њих директно повезан са тим нападом, саопштили су
званичници.

  

Нико није преузео одговорност за напад, а аналитичари сумњају да су напад извели
екстремни исламисти инспирисани Ал Каидом.

  

У Египту живи 79 милиона људи, од којих су већина муслимани, а око десет одсто чине
хришћани. 
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